

Sprostowanie

Numer: 134002 - 2007; data zamieszczenia: 03.08.2007

Ogłoszenia zamieszczonego przez Gmina Strawczyn, 26-067 Strawczyn, ul. Stefana Żeromskiego 16, tel. 041 3038002, fax. 041 3038157 w Biuletynie Zamówień Publicznych z numerem 133759/2007

W ogłoszeniu jest: V.2) LICZBA OTRZYMANYCH OFERT: 4.

Powinno być: V.2) LICZBA OTRZYMANYCH OFERT: 3.